

一入3月,马不停蹄赶考场

应届大学毕业生马年考试档期满

春节过后,对于2014届毕业生来说,离校的日子越来越远。从3月份开始将迎来考试季,公务员考试、事业单位招聘考试大幕都将拉开,很多毕业生也做好了春节后的考试计划,毕业前的考试安排得满满的。

本报记者 王倩 实习生 王玉凤



高校自习室内,学生在努力备考。 实习生 王玉凤 摄

没过完春节,就“泡”在自习室

10日,记者来到山东师范大学教学2楼自习室看到,现在虽然是寒假期间,但是在自习室内学习的学生不少,每个学生面前堆满了各类书籍,教师资格证考试辅导书、公务员考试用书等。

来自山师文学院的2010级中文专业的于飞这个春节假期一直闲着,因为她打算参加省公务员考试。在去年下半年,于飞参加了国家公务员考试,没有获得面试资格,她想趁着之前学习

的基础,继续参加省公务员考试。

之所以选择参加公务员考试,于飞称,主要是因为工作稳定,“十多年的学生生涯已经习惯了有规律的生活。”于飞称,作为女生,她对工资要求相对较低一些。当然,在备考的过程中,她也遇到了一些困难,文科生普遍数学基础差,对于平时遇到的需要数学知识解决的题目常常花费较多时间却效果很差,有一次,做了十五道题目

“全军覆没”,一向坚强的她也忍不住哭了。

像于飞一样春节期间“泡”在自习室的学生不在少数,大家对于即将到来的考试季都有自己的安排。作为一名应用物理专业的毕业生,李昕刚过完春节就早早回到学校,开始准备3月份的教师资格证考试。山东政法学院行政管理专业的大学生张凯春节与父母团聚完之后立马就投入到复习考试的大军之中,为的就是通过教师资格证考试。

广撒网,3月至毕业前考试安排满了

赵婧(化名)是山东师范大学文学院的大四学生,2014年将面临毕业。就在很多同学准备考研时,赵婧找到了一份离家很近、专业又相符的传媒公司的工作,从2013年11月份开始到现在,也已经工作了3个多月时间。

春节假期,赵婧有时间呆在父母身边陪着父母聊聊天,父母也趁假期给赵婧好好规划了一下

春节后的计划。

按照父母的计划,3月份,赵婧要报名考取教师资格证;4月份,参加省公务员考试;5月份,参加事业单位招聘考试;6月份,参加教师招聘考试。

赵婧告诉记者,其实在去年,她就开始备考教师资格证,但因为不能参加去年10月份的考试,只能暂时放下,应聘到这家公司工作。父母给赵婧的

要求是,春节后就辞职,全身心备考。

说到这里未来,赵婧称她也没有明确的规划,想暂时按照父母的规划来准备,因为父母的意愿也是希望她能找到一份稍微稳定的工作。

当记者问到如果这些考试结果不理想怎么办时,赵婧称,她决定继续复习一年,参加研究生入学考试。

支招:放平心态,多方面选择

7月份,2014届毕业生就要离开校门,现在也正是毕业生忙着找工作的关键时期,记者也搜寻了一些应届毕业生相关考试的信息,希望能给毕业生提供参考。

依据《2014年山东省选调优秀高校毕业生到村任职公告》,2014年山东省选调大学生村官考试网上报名时间安排在2月17日-21日,考试时间为3月23日;2014年山东

省公务员报名时间预计为2014年3月中旬,考试时间预计2014年4月中旬;山东省事业单位考试时间预计在5月中旬。

据了解,一些考生也打算毕业之后回家乡参加教师在编考试。根据记者了解到的信息,各地市招聘教师考试时间不一,而从现在开始,有的地市的报名考试已经陆续开始。

除此之外,在每年

的毕业季,也是各个单位的招聘季,比如说一些银行、医院、设计院等也会陆续发布招聘启事,只是这些信息比较分散,需要毕业生多方面搜集。

对此,相关专家也提醒,毕业生不论是参加考试,还是选择直接踏入社会寻找就业机会,都应该放平心态,多方面选择,同时不要给自己太大的压力。

上半年各类考试计划安排表

考试安排	时间
选调大学生村官考试	2月17日—21日报名,3月23日考试
山东省公务员考试	预计2014年4月中旬
山东省事业单位考试	预计在2014年5月中旬
济南教师资格证考试	2014年3月16日考试
在编教师考试	预计在2014年5月、6月份

文庄公租房计划四月分配 非低保家庭月租金为272-408元

本报2月10日讯(记者 喻雯) 10日,记者从济南市住房保障管理局获悉,文庄公租房计划于今年4月份进行摇号分配。该项目房源充足,无论是一室户还是两室户都有足够房源可选。按基准租金标准计算,非低保家庭月租金为272—408元。

去年底,济南市公租房项目西蒋峪和清雅居已经分配完毕。作为政府集中建设的另一大公租房项目,文庄公租房分配也提上日程。

文庄项目位于二环南路和济微路交叉口104国道南行约1.2公里,文庄公租房是济南目前正在建的面积最大的公租房

建设项目,将规划建设33栋7229套公租房,总用地面积293.4亩,总建筑面积58.12万平方米。文庄项目附近的交通相对便利,有21路、22路、86路、86支、K302路、K301路等多辆公交。

记者了解到,文庄项目周边的前龙小区、后龙窝庄、王官庄等地是外来打工人员的聚居地。济南大学的师生也有大量的租房需求。从前期申请来看,文庄新居项目吸引了不少租房者尤其是外地来济打工人员的关注。

对于文庄公租房项目,不少申请者关注的是房源是否可以完全满足申请者的需求。济南市住

房保障管理局有关负责人介绍,文庄项目的房源十分充足,无论是一室户还是两室户申请者都有足够房源可选择。

租金如何?该负责人介绍,根据此前济南市发布的公租房租金标准,文庄公租房项目租金是6.8元/平方米·月,低保家庭2.9元/平方米·月,按规定,公共租赁住房租金按房屋建筑面积收取。实施租赁的单位可根据住房的朝向、楼层等具体情况在基准租金标准的基础上上下浮动5%。

文庄公租房户型面积为40-60平方米,按基准租金标准计算,非低保家庭月租金为272-408元。

寒假预习效果好不好 快来天材考一考

寒假即将结束,相信同学们都经历了一个丰富多彩的假期:吃喝玩乐过春节……但是,别忘了还有一件重要的事情——预习新课程,迎接新学期!

“我知道寒假预习的重要性,但我自控性不够强,又有拖延症,断断续续梳理了一遍,不知道预习效果好不好”

“快开学了,寒假作业都没做完,新课预习更是糊里糊涂”

★ 即将开学,却不知寒假预习效果好不好?没关系!

生活日报、天材教育联合济南市各区中小学教师、中高考备考专家,为小学、初中、高中非毕业班学生命制了《新学期知识衔接预习调研考试卷》、毕业班学生命制了《2014中高考考点透视测试卷》;并为参加测试的各年级成绩优秀学生设立马年千元奖学金。 <<<

主办单位: **生活日报** **天材教育**
WWW.JINANTIANCAI.COM

**千元
奖学金**

- ▶ 报名时间: 2月10日至2月14日
- ▶ 考试时间: 2月15日
- ▶ 考试地点: 天材教育 六大校区

山师校区: 88343766 | 山大校区: 88340033 | 舜耕校区: 88343733
大观校区: 88340388 | 槐荫校区: 88340368 | 阳光校区: 88340055